

## СТРУКТУРА І ПРИКЛАД ЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО БІЛЕТУ

У кінці терміну підготовки в інтернатурі лікарі-інтерни атестуються для визначення знань і практичних навичок з присвоєнням звання «лікар-спеціаліст» за спеціальністю 228 «педіатрія» згідно з Порядком, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22 лютого 2019 року № 446, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25 березня 2019 року за № 293/33264 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 18 серпня 2021 року № 1753).

До атестації для визначення знань та практичних навичок з присвоєнням звання «лікар-спеціаліст» допускаються лікарі-інтерни, які повністю виконали освітню і практичну складові підготовки в інтернатурі за 2 академічні роки, а також успішно склали тестовий екзамен ліцензійного інтегрованого іспиту Крок-3.

Атестація лікарів-інтернів включає: базовий, заключний комп'ютерний контроль; оцінювання оволодіння практичними навичками та вміннями; співбесіду зі спеціальності.

Лікарям-інтернам, які одержали позитивні оцінки на Державній атестації, видається сертифікат установленого зразка про присвоєння звання «лікар-спеціаліст» за спеціальністю «педіатрія».

### ЗРАЗОК І СТРУКТУРА ЕКЗАМЕНАЦІЙНОГО БІЛЕТА

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
Львівський національний медичний університет  
імені Данила Галицького  
факультет післядипломної освіти, кафедра педіатрії і неонатології  
первинна спеціалізація (інтернатура) галузь знань: 22 Охорона здоров'я  
Спеціальність: 228 Педіатрія Кваліфікація: лікар-спеціаліст

### ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ №1

1. Основні принципи грудного вигодовування.
2. Геморагічна хвороба новонароджених: етіологія; профілактика ранньої, класичної, пізньої форм, лікування.
3. Позалікарняна пневмонія. Особливості перебігу у різних вікових групах.
4. Судомний синдром. Невідкладна допомога.
5. Менінгококова інфекція. Діагностика. Лікування. Профілактика. ерцева недостатність, критерії, лікування.

Затверджено на методичному засіданні кафедри педіатрії та неонатології ФПДО, протокол №4 від 25 квітня 2023 р.  
Завідувач кафедри д.м.н., проф. \_\_\_\_\_ Кісельова М.М.

Затверджено на засіданні методичної комісії ФПДО, протокол № 2 від 23 травня 2023 р.  
Голова методичної комісії доц. \_\_\_\_\_ Січкоріз О.Є.

Усі екзаменаційні білети мають однакову складність і складаються з 5 питань

1 питання. Загальні питання педіатрії: догляд за здоровою дитиною різних вікових груп, профілактика розвитку хвороб, диспансеризація здорових дітей і з різною патологією, реабілітація тощо

2 питання. Медичні аспекти проблем новонародженої дитини і дітей раннього віку

3 питання. Медичні аспекти проблем дітей дошкільного і шкільного віку

4 питання. Надання допомоги при невідкладних станах у дітей різного віку

5 питання. Дитячі інфекційні захворювання

При складанні іспиту враховується професійність і стиль викладу відповідей на 5 питань екзаменаційного білету, які оцінюються за критеріями викладеними у Додатку 3. Кожне із питань оцінюється за 4 бальною шкалою і у підсумку виставляється загальна оцінка.

На загальну оцінку іспиту впливає успішність за складання практичної частини іспиту, результат КРОКу-3, громадська та науково-дослідницька активність лікаря, який здобуває звання спеціаліста з фаху 228 «педіатрія».

